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응 답 자 특 성

사례수 %

전 체 (521) 100.0■ ■
성 별▣ ▣
남 자 (250) 48.0
여 자 (271) 52.0
연 령 별▣ ▣

세19 29 (120) 23.0∼
대30 (145) 27.8
대40 (100) 19.2

세 이상50 (156) 29.9
교육수준별▣ ▣
중졸 이하 (66) 12.6
고 졸 (155) 29.7
대재 이상 (301) 57.7
직 업 별▣ ▣
자 영 업 (73) 13.9
블루 칼라 (35) 6.8
화이트칼라 (144) 27.7
가정 주부 (153) 29.4
학 생 (50) 9.7
무직 기타 (65) 12.5／
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표 총선 투표 의향1.

사례수 꼭 할 아마 할 것 아마 하지 투표하지 그때 계
것이다 같다 않을 것 않겠다 가봐서

같다

% % % % % %

전 체 (521) 70.8 9.5 9.6 6.7 3.4 100.0■ ■
성 별▣ ▣
남 자 (250) 73.9 7.3 7.9 6.6 4.3 100.0
여 자 (271) 68.0 11.5 11.2 6.8 2.5 100.0
연 령 별▣ ▣

세19 29 (120) 54.6 7.6 18.8 13.4 5.6 100.0∼
대30 (145) 60.9 16.4 13.5 7.6 1.6 100.0
대40 (100) 71.1 11.3 6.8 6.2 4.6 100.0

세 이상50 (156) 92.4 3.3 .7 1.1 2.5 100.0
교육수준별▣ ▣
중졸 이하 (66) 92.7 4.8 .0 .7 1.8 100.0
고 졸 (155) 76.5 7.5 8.0 4.5 3.4 100.0
대재 이상 (301) 63.1 11.5 12.5 9.2 3.7 100.0
직 업 별▣ ▣
자 영 업 (73) 80.5 11.9 4.4 3.2 .0 100.0
블루 칼라 (35) 85.8 .0 10.1 .0 4.1 100.0
화이트칼라 (144) 57.0 15.9 14.2 8.3 4.6 100.0
가정 주부 (153) 72.9 10.9 8.7 3.9 3.6 100.0
학 생 (50) 54.7 .0 11.3 27.4 6.7 100.0
무직 기타 (65) 90.2 1.6 5.7 1.6 .9 100.0／
지지정당별▣ ▣
통합민주당 (111) 77.1 4.6 9.8 3.1 5.3 100.0
한나라 당 (237) 70.8 10.3 8.3 7.5 3.1 100.0
자유선진당 (5) 79.6 9.6 10.8 .0 .0 100.0
민주노동당 (24) 57.0 26.9 16.1 .0 .0 100.0
창조한국당 (20) 92.7 4.6 2.7 .0 .0 100.0
친박 연대 (23) 76.4 12.7 2.4 2.3 6.2 100.0
진보 신당 (23) 64.2 16.7 .0 19.1 .0 100.0

없다 모름 무응답/ / (77) 60.3 6.3 18.2 11.4 3.8 100.0
대선투표별▣ ▣
정 동 영 (65) 84.1 6.7 5.2 .9 3.0 100.0
이 명 박 (267) 75.4 11.4 5.9 2.6 4.6 100.0
권 영 길 (9) 89.9 10.1 .0 .0 .0 100.0
문 국 현 (45) 84.7 4.9 2.4 6.7 1.3 100.0
이 회 창 (18) 61.2 10.3 15.6 13.0 .0 100.0
기타 후보 (3) 100.0 .0 .0 .0 .0 100.0
말할수없음 (45) 88.8 5.0 2.8 1.1 2.3 100.0

기권 투표권없음 (68) 17.9 10.5 37.7 31.5 2.5 100.0／
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표 국회의원 후보 지지도2.

사례수 정청래 강용석 서준영 정경섭 김연정 없다 계/
통합 한나라 친박 진보 평화 모름( ( ( ( ( /

민주당 당 연대 신당 통일 무응답) ) ) )
가정당)

% % % % % % %

전 체 (521) 31.0 32.2 4.6 2.9 2.4 26.8 100.0■ ■
성 별▣ ▣
남 자 (250) 34.4 33.3 5.7 3.6 .6 22.4 100.0
여 자 (271) 27.9 31.2 3.6 2.2 4.1 31.0 100.0
연 령 별▣ ▣

세19 29 (120) 30.9 15.8 3.1 6.1 7.5 36.6 100.0∼
대30 (145) 36.0 29.5 4.1 2.7 .0 27.7 100.0
대40 (100) 37.6 27.0 6.9 3.9 3.6 20.9 100.0

세 이상50 (156) 22.2 50.8 4.6 .0 .0 22.4 100.0
교육수준별▣ ▣
중졸 이하 (66) 25.3 43.7 3.5 .0 .0 27.4 100.0
고 졸 (155) 31.9 38.0 6.6 .6 1.3 21.7 100.0
대재 이상 (301) 31.8 26.8 3.8 4.8 3.5 29.4 100.0
직 업 별▣ ▣
자 영 업 (73) 36.5 47.2 3.3 .0 2.7 10.2 100.0
블루 칼라 (35) 44.4 34.3 5.6 .0 .0 15.8 100.0
화이트칼라 (144) 25.0 28.1 4.5 4.4 6.6 31.4 100.0
가정 주부 (153) 32.8 32.3 5.0 1.0 .7 28.2 100.0
학 생 (50) 39.6 9.2 .0 7.9 .0 43.3 100.0
무직 기타 (65) 20.2 41.0 8.3 5.2 .0 25.3 100.0／
지지정당별▣ ▣
통합민주당 (111) 81.3 .5 3.4 .0 .5 14.3 100.0
한나라 당 (237) 11.3 64.5 1.4 .0 2.1 20.6 100.0
자유선진당 (5) 37.6 9.6 20.8 .0 .0 32.1 100.0
민주노동당 (24) 39.0 16.4 .0 .0 18.5 26.1 100.0
창조한국당 (20) 49.3 15.9 .0 20.0 .0 14.9 100.0
친박 연대 (23) 2.3 21.9 57.7 .0 2.4 15.6 100.0
진보 신당 (23) 37.6 .0 5.6 48.1 .0 8.7 100.0

없다 모름 무응답/ / (77) 18.3 2.2 1.2 .0 2.6 75.8 100.0
대선투표별▣ ▣
정 동 영 (65) 79.9 9.0 .0 .9 .8 9.3 100.0
이 명 박 (267) 19.0 49.7 5.8 .5 2.3 22.7 100.0
권 영 길 (9) 67.8 6.0 10.1 16.1 .0 .0 100.0
문 국 현 (45) 43.7 20.0 6.7 14.2 .0 15.4 100.0
이 회 창 (18) 18.2 14.8 18.5 .0 7.9 40.6 100.0
기타 후보 (3) 47.4 .0 .0 .0 .0 52.6 100.0
말할수없음 (45) 30.0 11.8 1.1 8.8 .0 48.3 100.0

기권 투표권없음 (68) 21.1 17.4 .8 2.1 6.6 52.0 100.0／
투표의향별▣ ▣
꼭 할 것 (369) 37.3 38.0 3.6 2.6 .5 18.0 100.0
아마 할것 (49) 11.9 36.0 5.6 2.6 10.2 33.6 100.0

아마하지않을것 (50) 20.2 15.0 10.4 .0 9.0 45.4 100.0
투표하지않겠다 (35) 13.6 3.3 1.6 12.7 4.0 64.8 100.0
그때가봐서 (18) 17.9 6.2 11.0 .0 .0 64.9 100.0
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표 정당 지지도3.

사례수 통합 한나라 자유 민주 창조 친박 진보 없다 계/
민주당 당 선진당 노동당 한국당 연대 신당 모름/

무응답

% % % % % % % % %

전 체 (521) 21.3 45.4 1.0 4.7 3.8 4.5 4.5 14.8 100.0■ ■
성 별▣ ▣
남 자 (250) 23.1 44.3 1.6 3.6 3.1 5.0 8.0 11.4 100.0
여 자 (271) 19.7 46.6 .4 5.6 4.5 4.0 1.2 18.0 100.0
연 령 별▣ ▣

세19 29 (120) 21.0 44.7 .0 11.8 7.1 .0 5.9 9.5 100.0∼
대30 (145) 24.8 35.6 .0 4.7 5.0 6.3 4.9 18.7 100.0
대40 (100) 24.9 36.2 2.6 2.0 1.7 8.5 9.1 15.1 100.0

세 이상50 (156) 16.0 61.1 1.6 .8 1.6 3.7 .0 15.1 100.0
교육수준별▣ ▣
중졸 이하 (66) 18.0 55.3 .0 .7 .9 3.3 .0 21.8 100.0
고 졸 (155) 27.3 43.5 1.7 3.3 2.8 3.6 1.5 16.2 100.0
대재 이상 (301) 19.0 44.3 .8 6.2 5.0 5.2 7.0 12.6 100.0
직 업 별▣ ▣
자 영 업 (73) 28.3 46.4 3.4 1.9 5.2 2.0 1.8 11.0 100.0
블루 칼라 (35) 21.1 50.6 1.8 8.5 .0 5.7 .0 12.4 100.0
화이트칼라 (144) 18.6 40.8 .0 5.9 2.8 7.1 7.5 17.4 100.0
가정 주부 (153) 22.9 43.9 .4 2.3 2.1 5.3 1.8 21.4 100.0
학 생 (50) 21.2 47.8 .0 6.7 16.9 .0 7.4 .0 100.0
무직 기타 (65) 16.1 53.6 2.2 6.8 .7 2.3 7.3 10.9 100.0／
대선투표별▣ ▣
정 동 영 (65) 69.5 10.7 .7 3.6 .9 .0 3.8 10.8 100.0
이 명 박 (267) 11.9 66.6 .9 2.8 .4 6.3 1.2 9.8 100.0
권 영 길 (9) 33.1 6.0 .0 34.7 .0 10.1 16.1 .0 100.0
문 국 현 (45) 15.6 5.4 .0 16.4 30.0 6.7 21.3 4.7 100.0
이 회 창 (18) .0 32.5 5.8 .0 .0 6.3 7.2 48.1 100.0
기타 후보 (3) 47.4 .0 21.2 .0 .0 .0 .0 31.4 100.0
말할수없음 (45) 22.2 23.6 .0 .0 10.8 .0 8.3 35.1 100.0

기권 투표권없음 (68) 17.8 47.4 .8 5.7 .0 2.2 2.1 23.9 100.0／
투표의향별▣ ▣
꼭 할 것 (369) 23.2 45.4 1.1 3.8 5.0 4.8 4.1 12.6 100.0
아마 할것 (49) 10.4 49.7 1.0 13.3 1.9 6.0 7.9 9.9 100.0

아마하지않을것 (50) 21.8 39.1 1.1 7.8 1.1 1.1 .0 28.0 100.0
투표하지않겠다 (35) 10.0 50.6 .0 .0 .0 1.6 12.7 25.1 100.0
그때가봐서 (18) 33.6 41.8 .0 .0 .0 8.2 .0 16.4 100.0

월 일 서울 마포을[ 4 2 - ]


